

Nº 41 – 1ª Edição / Ano 2024

ERRATA DO RESULTADO FINAL

Onde se lê:

MEDICINA

Nº	Matrícula	Nota	Curso
1	2020201031	10,0	MEDICINA
2	2020201024	10,0	MEDICINA
3	2021101056	10,0	MEDICINA
4	2021101088	10,0	MEDICINA
5	2021101090	10,0	MEDICINA
6	2022101073	10,0	MEDICINA
7	2021101110	10,0	MEDICINA
8	2021101072	10,0	MEDICINA
9	2021101032	10,0	MEDICINA

REMANEJADOS

Nº	Matrícula	Nota	Curso
1	2021101110	10,0	MEDICINA
2	2021101072	10,0	MEDICINA
3	2021101090	10,0	MEDICINA
4	2021101056	10,0	MEDICINA
5	2022101080	10,0	MEDICINA
6	2022101137	10,0	MEDICINA
7	2022101031	10,0	MEDICINA
8	2022101001	10,0	MEDICINA

Maria Dalvaneide de Oliveira Araújo

Coordenação Extensão e Responsabilidade Social

Nº 41 – 1ª Edição / Ano 2024

Leia-se:

MEDICINA

Nº	Matrícula	Nota	Curso
1	2020201031	10,0	MEDICINA
2	2020201024	10,0	MEDICINA
3	2021101065	10,0	MEDICINA
4	2021101088	10,0	MEDICINA
5	2021101038	10,0	MEDICINA
6	2022101073	10,0	MEDICINA
7	2021101066	10,0	MEDICINA
8	2021101079	10,0	MEDICINA
9	2021101032	10,0	MEDICINA

REMANEJADOS

Nº	Matrícula	Nota	Curso
1	2021101110	10,0	MEDICINA
2	2021101072	10,0	MEDICINA
3	2021101090	10,0	MEDICINA
4	2021101056	10,0	MEDICINA
5	2022101080	10,0	MEDICINA
6	2022101137	10,0	MEDICINA
7	2022101031	10,0	MEDICINA
8	2022101001	10,0	MEDICINA

Maria Dalvaneide de Oliveira Araújo
Coordenação Extensão e Responsabilidade Social